
第 1回築山小学校学校運営協議会 議事録 

 

１ 日時 令和６年５月１４日（火） １７：００～１８：００ 

 

２ 参加者 

  委員：松村 松田 宮川 右田 吉永 平本 有田 赤松 中原 

  学校：北岡 西村 村田 本島 

 

３ 会の流れと質疑の内容 

（１）委員自己紹介 

（２）会長、副会長の承認 

 松村会長 有田副会長 赤松副会長 

（３）学校運営協議会の必要性と委員の役割の説明 （北岡校長） 

  ＜質疑＞ 

Ｑ松田委員：子供たちの安全を守るということで、私たちも共に子供を育むことが 

できればいいと考えているので、遠足等の校外学習等に声をかけてい 

ただくことはできないだろうか。 

Ａ北岡校長：ありがたいことである。安全面などを学ばせる意味でも、校区探検等 

に参画していただきたい。 

   Ｑ吉永委員：情報発信に対しての守秘義務が発生する。年度始めにお互いに共通理 

解しておくといいのではないか。 

   Ａ北岡校長：学校運営に参画していただくためには、良い面ばかりだけでなく、課

題も示していく。しかし、課題次第では守秘義務をお願いしたい。 

   Ｑ中原委員：情報発信するためには、若い世代にはＳＮＳも活用すると効果的だと

考える。活用は可能か。 

   Ａ北岡校長：前任校でもインスタグラムを活用していた。個人情報が漏れることが 

ないように、写真の加工は行いながら発信する。細かな情報を出すの 

ではなく、「学校運営協議会ではこんなことを話していますよ」といっ 

たことをまずは多くの方に知ってもらうことが大切である。 

   Ｑ有田副会長：具体的な規定等は。 

   Ａ北岡校長：今後考えていきたい。 

Ｑ宮川委員：子供の主体性を育成することはとても大切なことである。その反面、

任せすぎると放任になるなどなかなか難しい面もある。 

Ａ村田主幹：運動会の練習場面でも、子供主体にしたいが、どうしても教師が指示

を出してしまう様子が見られる。 

Ａ松村会長：このことは、確かに難しい面がある。しかし、これからの教育はその 

難しさを乗り越えていかなければならない。 



（４）学校運営基本方針の説明（北岡校長） 

※本年度は、この時期に説明及び承認という流れとなったが、来年度の基本方針を 

年度末に提案、そしてこの会で承認をしていただく予定。これにより、職員が変 

わっても学校運営協議会が責任を持って持続可能な学校運営を進めていくことに 

なる。 

・質問等なし 

   ・満場一致で承認 

（５）本年度の学校運営協議会の日程について（本島事務局員） 

・今後は児童とのランチミーティングを含めて年 5回を計画している。 

・5回の会議以外にも、各種行事に参加していただく予定。 

（６）創立 150周年について（村田事務局員・有田副会長） 

村田事務局員：子供たちが主役となるような式典を考えている。本校卒業生のピア 

ニストやタレントなどにも協力してもらう予定。 

有田副会長：ＰＴＡもバザーなどを開催して協力したいと考えている。日程の調整 

を急ぎ進める。支館や地域の方にも協力を依頼することになると思う 

ので、早急に決まり次第連絡をする。 

Ｑ松田委員：実行委員会は設立する予定があるのか。 

Ａ北岡校長：学校主体（子供主体）で行うため、大きな母体としての実行委員会は 

作っていない。学校とＰＴＡの協力、地域の力を取り入れて進めてい 

く予定である。 

（７）安心メール登録について（西村事務局長） 

・「学校運営協議会」の項目を設定した後に登録の依頼をする。 

 

４ 閉会 

 


